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که حاوی نکات مهم در ( موجود در وبگاه) Policies.pdfها کنید، حتما یک بار فایل  قبل از اینکه شروع به حل تمرین

 .تحویل تکالیف هست را مطالعه فرمایید

 .ی اضافی خواهد داشتاجباری نبوده و نمرهحل سوالاتی که امتیازی هستند، 

مطرح  گروه در را سوالتان توانید می دارید سوالی که صورتی در .است شده مشخص زیر در سوالات از هریک طراح

 .بپرسید دستیار درسکنید یا از 
 :طراحی سوالات

 UCIتمرین براساس -CMU 4براساس تمرین  -3 گلدانی-2گلدانی -1

 

ستس  ارتر    شتود   خفته یتی  پردا Polynomial Regressionتخمین یک تابع سینوسی با استفااد  ا   در این سوال به  .1

regularization شد درا برآن بررسی خواه. 

  13  5)ای را درنظر بگیرید درجه 5درجه با فاصله  033تا  03با ورودی  اویه که برحسب درجه بین  sinتابع ( الف

 .سس  شکل داد  ها را رسم نمایید( تابعی تصادفی.)و یقداری نویز به آن بیافزایید...(  15

 .دست آورد  و رسم نمایید هرا ب 13و  7  5  0  1تابع تخمینی با درجات  Polynomial regressionبا اسفااد  ا  ( ب

 .کند چه تغییری یی ای درجه چندجملهسس  پاسخ دهید ضرایب درجات یخفلف چند جمله ای با  یاد شدن 

دست آورد  و شکل حاصل ا  تخمین را برای ه ب λ یخفلفبرای یقادیر یقدار و ن را  Regularizationبا اسفااد  ا   (ج

 .رسم نمایید 7چند جمله ای درجه 
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 .بر پیچیدگی یدل را شرح دهید λتاریر رسم نمود  اید در قسمت قبل هایی که  با توجه به شکل( د
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 نیا ینتد ترکیبتات یخفلاتی هستفیم    و  شود فاکفورهای یخفلای در نظر گرففه ییدر صنعت برای ساخت یک بفن  .2

قصتد داریتم بتا استفااد  ا       1.پتردا د  ای استت کته بته بررستی ایتن ایتر یتی        یقالته براستا   این یساله های  داد 

linear regression  و با اسفااد  ا  تکنیکGradient descent در اینجا تابع  .دست آوریمه بهفرین خط برای تخمین را ب

را  Gradientو   Cost ینظور باید دو تتابع برای این  .گیریم درنظر یی cost functionیربعات خطا را به عنوان یجموع 

را بته عنتوان ورودی    Wو  x  yیقتادیر    شتما  costدر این صورت تابع   یااهیمی که فراگرففه اید بنویسیدبراسا  

را بته عنتوان ورودی    (تعتداد تکترار  ) Repetitionو  x  y  W  learning rateشما باید یقادیر  Gradientگیرد و تابع  یی

 .یحاسبه شد  در هر یرحله را با گرداند costو  Wیقادیر بگیرد و 
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 .را بنویسید Gradianو  costروابط بالا تابع با اسفااد  ا  ( الف

ها  را برروی داد  0سیمانیقدار  ویژگی براسا  2روانی ند با اسفااد  ا  دو تابع یرحله قبل تابع فرضیه تخمین  ن( ب

 (یک ویژگی و یک تابع هدف).و با شکل نشان دهید .دست آوریده ب

  (ینطقی است؟ آیا این تخمین).روانی چقدر خواهد بود کیلوگرم باشد 033 یقدار سیمانتخمین بزنید اگر ( ج

همتین یستاله را بته     کنیم را به ویژگی ها اضافه یی یدیگرهای ویژگی  برای اینکه به تخمین بهفری دست یابیم (د

 .ها را بدست آوریدWو  .کنیدحل  برای تابع هدف روانی بفن   multi variate linear regression صورت
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 Yeh, I-Cheng, "Simulation of concrete slump using neural networks," Construction Materials,Vol.162, No.1, 11 -18, 2009 
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 .آشنا خواهیم شد Regularized Logistic Regressionو  Overfittingدر این سوال با  .0

تابع سیگموئید ( الف
wX
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,X R

1 e
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برای و ن های افزایشی   w 1,5,100 ا  ایتن نمتودار بترای    . رسم نمایید

باعت  ایجتاد    Logistic regressionتحلیل این یساله اسفااد  نمایید که چرا یک را  حل با او ان بتزر  بترای یتک    

overfitting شود یی. 

 MLEا  این رو بجای یحاسبه . خواهیم او ان را کوچک نماییم یا یی. لوگیری نماییمج overfittingی اینکه ا  راب( ب

 صورت  یره ب
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0در صورتی که  dP(w ,..., w  .باشد و ن ها یی Priorیقادیر  (

قاعد  بر اسا  او ان  او ان دست آوردن ه ببرای . درنظر بگیرید N(0,I)  ردها یک تو یع گوسی اسفاندا و ن برای بردار

 رابطه گرادیان برای کافیست : راهنمایی).نشان دهید شود این یرحله را رسانیباید هربار برو   گرادیان صعودی

 (اییدتاریق در گرادیان نزولی را با جمع جایگزین نم صعودی عملگر 
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 . شبیه سا ی نماییم pythonرا با اسفااد  ا   linear regressionدر این یساله قصد داریم  (ایفیا ی) . 

قسمت نمایید به اینصتورت کته یتک     testو  trainنمایید و این داد  ها را به دو بخش  Loadرا  dataداد  های ( الف

 .درنظر بگیرید trainو یابقی را به عنوان داد   testچهارم آنها را به عنوان داد  

 .را رسم نماید linear regressionبرنایه ای بنویسید که خط حاصل ا  ( ب

MSEبرنایه ای بنویسید که برای قسمت قبل ( ج
 .یحاسبه نماید testو  trainبرای داد  های را   5

خواهید بهفرین درجته   قبل دسفرسی ندارید و یی قسمت testحال فرض نمایید که به یقدار هدف در داد  های ( د

 .برنایه آن را بنویسید ؟کنید چه راهی را پیشنهاد یی. چند جمله ای برای تخمین را بیابید
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